
2020オリパラに向けて
私たちができること

淑徳大学コミュニティ政策学部

矢尾板俊平ゼミ



WEBモニター調査の結果

単一回答 ％

知っている 95.4
言葉は聞いたことがある 4.0
知らない 0.6

全体(N) 832

2018年3月15日（木）～16日（金）に東京都、千葉県、神奈川県、埼玉県の15歳～69歳までの方、計832名
にWEBモニター調査を実施。

あなたは「パラリンピック」という言葉を知っていますか？
※本アンケートに回答する前の状況をお答えください。

全体(N)
とても関
心がある

どちらか
と言えば
関心があ
る

どちらか
と言えば
関心は無
い

全く関心
は無い

単一回答

東京オリンピック 832 38.8 39.3 13.6 8.3
東京パラリンピック 832 15.4 41.6 30.0 13.0

あなたは東京オリンピック・パラリンピックに関心がありますか？

多くの方が「パラリンピック」を
知っており、半数以上の方が
「関心」を持っている。

いいね！
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WEBモニター調査の結果
2018年3月15日（木）～16日（金）に東京都、千葉県、神奈川県、埼玉県の15歳～69歳までの方、計832名
にWEBモニター調査を実施。

あなたは2020年に東京オリンピック・パラリンピックを会場で観戦したいと思っていますか？

東京オリンピック・パラリンピックに関して、以下のボランティアに参加したいと思いますか？

全体(N)

会場で観
戦したい
と思って
いる

どちらか
と言えば
会場で観
戦したい
と思って
いる

テレビな
どで観戦
すれば十
分だと
思ってい
る

会場で
も、テレビ
などでも
観戦しな
いと思う

単一回答

東京オリンピック 832 23.2 23.6 43.6 9.6
東京パラリンピック 832 7.2 15.1 56.0 21.6

全体(N)
大会運営
ボラン
ティア

通訳ボラ
ンティア

選手のサ
ポート

会場誘導
などのボ
ランティ
ア

会場警備
などのボ
ランティ
ア

駅などで
の案内ボ
ランティ
ア

観光ボラ
ンティア

その他
特に参加
したいと
思わない

複数回答

東京オリンピック 832 12.4 5.5 8.9 8.9 4.0 6.9 8.8 0.5 71.0
東京パラリンピック 832 10.3 4.4 6.7 7.0 4.0 6.7 7.8 0.5 75.0

観戦やボランティア
への意欲は低い

課題だね！



WEBモニター調査の結果（若者に注目）
2018年3月15日（木）～16日（金）に東京都、千葉県、神奈川県、埼玉県の15歳～69歳までの方、計832名
にWEBモニター調査を実施。

あなたは2020年に東京パラリンピックを会場で観戦したいと思っていますか？

東京パラリンピックに関して、以下のボランティアに参加したいと思いますか？

会場で観戦したいと思っている 25.43%
どちらかと言えば会場で観戦したいと思っている 26.01%
テレビなどで観戦すれば十分だと思っている 36.99%
会場でも、テレビなどでも観戦しないと思う 11.56%

大会運営ボランティア 60.7% その他 8.7%

通訳ボランティア 15.0% 選手のサポート 7.5%

会場警備などのボランティア 12.7% 駅などでの案内ボランティア 7.5%

会場誘導などのボランティア 9.8% 特に参加したいと思わない 0.6%

観光ボランティア 9.2%

多くの若者が「パラリンピック」を
会場で観戦したい意向を持って
おり、また大会運営ボランティア
を始めとしたボランティアに関わ
りたいと思っている。

いいね！
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どうする！？
•来年度のCCFCの活動を通じて、高校生と大学生による「プラットフォーム」
を構築！（定期的なワークショップを開催）

相互の情報
連携

イベントカレンダー作り
（CCFCのWEBを活用）

出前
授業の
実施

小学校、中学校、高校への出前授業
生徒会との連携

文化祭・体育祭の連携

他世代との
交流

ことぶき大学校、生涯大学校との連携
市内大学が連携した

ボランティア講座の実施
イベント運営の相互協力

市内の各大学の大学生、高校生、中学生、小学生が集まる「イベント」をよしもと幕張イオンモール劇場で
開催したい！



小さな成功体験を積み重ねる！

•自分たちができることを行動し、「カタチ」にしていくことが必要。

幕張メッセ周辺について、「障がい者トイレ」、道路、施設、レストラン等のユニバーサルデザイン度などを
実際にチェックし、ガイドマップを製作。そのマップには、ノーマライゼーション対応ガイドなどの情報を加
えるほか、海外からの来訪者が千葉市に訪れたときに困らないような情報を掲載したい。


